

18 апреля 2025 года на базе МБДОУ д/с «Золотой ключик» сл. Б. Мартыновка прошло заседание районного методического объединения учителей-логопедов по теме «Взаимодействие учителя-логопеда со всеми участниками коррекционно-образовательного процесса в ДОО».

Цель мероприятия: повышение уровня профессиональной компетентности специалистов в области логопедии и качества коррекционной работы.

Учитель-логопед МБДОУ д/с «Золотой ключик» Ветрова М.В. провела интегрированное открытое занятие «Мой дом», к которому были привлечены воспитатель, инструктор по физической культуре, музыкальный руководитель и педагог-психолог.



Учитель-логопед МБДОУ д/с «Теремок» п. Зеленолугский Бурнашева Е.Ю. представила опыт работы по взаимодействию музыкального руководителя и учителя-логопеда в работе с обучающимися с тяжелыми нарушениями речи.

Принцевская О.В., учитель-логопед МБДОУ д/с «Золотой ключик» сл.Б. Мартыновка, рассказала о связи речи с моторным развитием детей, представила видеоматериал интегрированного занятия совместно с инструктором по физической культуре.



Короткова Т.Ю., учитель-логопед МБДОУ д/с «Сказка» сл.Б.Орловка, продемонстрировала формы взаимодействия учителя-логопеда и воспитателя в работе с обучающимися с ТНР.

Обмен опытом по взаимодействию учителя-логопеда, специалистов и воспитателей ДОО стал актуальным вопросом, так как включение участников образовательных отношений в коррекционный процесс влияет на положительную динамику при развитии обучающихся с тяжелыми нарушениями речи.

